Accessori per scorrevoli

521

N JNV/O

e APPL

OMNA
LATODUE
MODULODUE
MODULO

Pag. 523
Pag. 524
Pag. 526
Pag. 528
Pag. 531



026.708

026

codice descrizione finiture pz.

026 Maniglia laterale a scatto in alluminio, 4 viti TS @ 3,9x9,5 e 1 grano M5x6 in F, NE, ZE 10
acciaio zincato.

026.708 Ferrogliera in alluminio per art. 026. F, NE, ZE 20

Accessori per scorrevoli

522
115

IR a

S -

bl 43 n —©

@ 8 1lnm ~ | E 0

[ i o o »
| i N ) | © J

st i 57—
Feaf 7y

[ # ///Frjfk’* |
\ \ 61 an -
28 /U ~—
T (=5

39.5

026 026.708



5
D

2010-2010.1-2010.2
codice descrizione finiture pz.
2010 Maniglia centrale da applicare in alluminio, nylon e acciaio zincato, 2 inserti 1013, 1015, 1035, 3003, 6005, 20
autodeformanti in alluminio, 2 viti TC @ 4,2x13 in acciaio zincato e 2 viti TS 9010, F, NE, U, ZE
M5x20 in acciaio inox 304.
2010.1 Maniglia centrale da applicare in alluminio, nylon e acciaio zincato, 2 inserti 1013, 3003, 6005, 9001, 9010, 20
autodeformanti in alluminio, 2 viti TC @ 4,2x13 in acciaio zincato e 2 viti TS B.SA, F, NE, U, ZE
M5x20 in acciaio inox 304.
2010.2 Maniglia centrale da applicare in alluminio, nylon e acciaio zincato, 2 inserti 1013, 3003, 6005, 9001, 9010, 20
autodeformanti in alluminio, 2 viti TC @ 4,2x13 in acciaio zincato e 2 viti TS F, NE, U, ZE

M5x20 in acciaio inox 304.

Accessori per scorrevoli

Appli =

34.5

i
0@07‘8
}

\
42

b

0
173

121.5
121.5

Art. | A
2010 |37
2010.1 | 41
2010.2 | 44

2010-2010.1-2010.2



2048

2047

codice descrizione finiture pz.

2047 (brevettato) Chiusura manuale in alluminio estruso, nylon e acciaio zincato, 1013, 1015, 9005, 9010, 9016, 50
1 grano premontato M6x8 in acciaio zincato e 2 viti TS O 4,2x9 in acciaio BL10, C, F, GR217, NE, SILV, ZE
zincato nero o verniciato.

2048 (brevettato) Chiusura automatica in alluminio estruso, nylon e acciaio zincato, 1013, 1015, 1035, 8019, 9005, 50
1 grano premontato M6x8 in acciaio zincato e 2 viti TS @ 4,2x9 in acciaio 9010, 9016, BL10, BR5, C, F,
zincato nero o verniciato. GR217, HL, NE, U, XSD, ZE

Accessori per scorrevoli

D
D

==
R
i
R

2 - 8 0
g 3| @ 3 o o
- - ~—| -«
1 1
o) o)
=] =]

&
3

|
I
8
o
|
I

16.8 16.8

ull
CJ
|
3

2047 2048



2050.709 2050.703
2050.710 2050.708
2050.711
2050.712
2050.713
codice descrizione finiture pz.
2050.703 Nasello diritto in acciaio inox 430. 40
2050.708 Nasello diritto in acciaio inox 430. 40
2050.709 Nasello piegato in acciaio inox 430. 40
2050.710 Nasello piegato in acciaio inox 430. 40
2050.711 Nasello piegato in acciaio inox 430. 40
2050.712 Nasello piegato in acciaio inox 430. 40
2050.713 Nasello piegato in acciaio inox 430. 40
Accessori per scorrevoli
525
52 32 28.5 52
% N 3 N
B M
M %) N—i T
1 B \
N N | — M
0

~

2050.703 2050.708 2050.709 2050.710
32 315 395

3 Sl iﬁf:‘

R o) =

M [ S N — m

[P S S N — 9]

w

2050.711 2050.712 2050.713



2060.1

codice
2060.1

2061

2061
descrizione finiture pz.
(brevettato) Chiusura laterale arrotondata per scorrevole in alluminio estruso, 1013, 1015, 1035, 6005, 7035, 20
zama e nylon; grani premontati, M6x8 e M6x20, zincati (9010W = con leva in 8017, 8077, 9001, 9005, 9010,
nylon bianco). 9010W, 9016, C, F, GR217, HL,

NE, SILV, U, XSD, ZE
Martellina a incasso con manico e base in zama, interasse 43 mm, albero 9005, 9010, SILV 20
quadro di 7 mm, 2 viti TS M5x50 in acciaio inox e 1 tappo copri-lavorazione in
nylon.

Accessori per scorrevoli

D I =i
7 ~
2 2 e ¥ [N 1
Y
go 3
I ] \_J Y
19.8 S ! ;/\\:// v
i |
K o
I 20
2060.1 2061




2060.804 2060.803 2060.802 2060.801

codice descrizione finiture pz.

2060.801 Kit di 1 nasello e 1 ferrogliera per art. 2060 in acciaio inox 430, 2 viti TC O 40
3,9x13 in acciaio inox 304.

2060.802 Kit di 1 nasello in acciaio inox 430, 1 ferrogliera in zama zincata nera e 2 viti 40
TC @ 3,9x13 in acciaio inox 304 per art. 2060.

2060.803 Kit di 1 nasello in acciaio inox 430, 1 ferrogliera in zama zincata nera e 2 viti 40
TC O 3,9x13 in acciaio inox 304 per art. 2060.

2060.804 Kit di 1 nasello e 1 ferrogliera per art. 2060 in acciaio inox 430, 2 viti TC O 40

3,9x13 in acciaio inox 304.

Accessori per scorrevoli

527

S — T ] T 16 5
-6 T cH cH
61 [ 8-y [
5 5
) ‘ @) ) ‘ o i i
?) N © M } © %} } ©
2 2
8-+ [ B-*+ | 5 o g
KT E# 0| el ©
-8 L L \ 1 \
9 9
16
o L A
%) | - G - U 3
y 150"
32 N
5}
<+ <+
o~ o . —
32
)
52 52 | —— —
9] ' M

2060.801 2060.802 2060.803 2060.804



2070.1-2071.1

codice descrizione

2070.1 (brevettato) Chiusura singola laterale, arrotondata e manuale, in alluminio e
zama, 2 viti TS M5x16 in acciaio inox 304, premontate (XSD=conf. da 10 pz.).

20711 (brevettato) Chiusura singola laterale, arrotondata e automatica, in alluminio
e zama, 2 viti TS M5x16 in acciaio inox 304, premontate (XSD=conf. da 10
pz.).

Accessori per scorrevoli

= Nodulodue

19.5
=
N bl <
® g 2
D
o
8
@ fi
O U
[ I N 24 12.2 2
(5 s
1)
L) S
£
E

2070.1-20711

finiture

1013, 1015, 1247, 6005, 7035,
8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
9016, B.MA, B.SA, BR5, BR801,
C, F, GR217, GR606, HL, NE,
PVD X, SILV, U, WT005, XSD, ZE
1013, 1015, 1035, 6005, 8017,
8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
B.MA, B.SA, BL10, BL25, BR5,
BR801, C, F, GR217, GR51,
GR606, HL, NE, SILV, XSD, ZE

pz.
20

20



2075.1 2073.1
codice descrizione finiture pz.
2073.1 (brevettato) Chiusura laterale doppia arrotondata, in alluminio e zama, con 1013, 1015, 1035, 1247, 6005, 10
cilindro di sicurezza (chiavi diverse), 2 viti TS M5x25 e 2 viti TS M5x35 in 8017, 9001, 9005, 9010, 9016,
acciaio inox 304 (XSD=conf. da 5 pz.). B.SA, BL10, BL25, BR5, BR801,

C, F, GR217, GR606, HL, NE,
PVD X, SILV, XSD, ZE

20751 (brevettato) Chiusura laterale doppia arrotondata, in alluminio e zama, 2 viti 1013, 1015, 1247, 6005, 8019, 10
TS M5x25 e 2 viti TS M5x35 in acciaio inox 304 (XSD=conf. da 5 pz.). 9001, 9005, 9010, 9016, B.SA,
BL25, BR5, BR801, C, F, GR217,
GR606, HL, NE, SILV, U, VRD27,
XSD, ZE

Accessori per scorrevoli

Modulodue =
19.5 23-45 19.5 23-45
7 o 7 b o
Hf © Hﬁ o
(=] (=]
(] on|
< <
g & 3 = & 2
A -
1] =4
@ E=Nes @ e
AN e N 1 LT
4 - 24 9.5 12.2 2 - —— = 24 122 ] |2
Ln|
A
I
Y N

23-45

2073.1 2075.1



2076.1

codice descrizione finiture pz.
2076.1 (brevettato) Chiusura doppia arrotondata per scorrevoli di 4 ante in alluminio 1013, 1015, 8019, 9001, 9005, 10
e zama, 2 viti TS M5x25 e 2 viti TS M5x35 in acciaio inox 304. 9010, 9016, B.SA, BR5, BR801,
C, F, GR217, GR606, HL, NE,
SILV, XSD, ZE

Accessori per scorrevoli

19.5 23-45

187
196
164

[ °0

[m]

M~

12.2 2

|
g

2076.1



2080.1 2080

codice descrizione finiture pz.
2080 Maniglia di traino in alluminio (XSD=conf. da 5 pz.). 1013, 1015, 1035, 1247, 6005, 7035, 7047, 10
8017, 8019, 9001, 9005, 9010, 9016, B.SA,
BL10, BR5, BR801, C, F, GR217, GR606, HL,
NE, PVD X, SILV, U, XSD, ZE

2080.1 Maniglia di traino per esterno in alluminio (XSD=conf. da 5 pz.). 1013, 1015, 1035, 8017, 8019, 9001, 9005, 10
9010, 9016, B.SA, BL10, BR5, BR8O1, C, F,
GR217, HL, NE, PVD X, SILV, XSD, ZE

Accessori per scorrevoli

168
196
220

T
N
24

Ly
o

|

oo

42
il
il

2080 2080.1



532

.

7

2070.801
2070.802

codice
2070.801

2070.802

2070.803

2070.820

i %

7

2070.803 2070.820

descrizione

(brevettato) Kit di chiusura per art. 2070/.1-2071/.1-2073/.1-2075/.1 in acciaio
inox 430 e zama zincata nera, 2 viti TC @ 3,9x13 in acciaio inox 304.
(brevettato) Kit di chiusura per art. 2070/.1-2071/.1-2073/.1-2075/.1 in acciaio
inox 430 e zama zincata nera, 2 viti TC @ 3,9x13 in acciaio inox 304.
(brevettato) Kit di chiusura per art. 2070/.1-2071/.1-2073/.1-2075/.1 in acciaio
inox 430 e zama zincata nera, 2 viti TS @ 3,9x9,5 in acciaio inox 304.
(brevettato) Kit di chiusura per art. 2070/.1-2071/.1-2073/.1-2075/.1 in acciaio
inox 430, 2 viti TC @ 3,9x13 e 2 viti TC @ 3,9x19 in acciaio inox 304.

Accessori per scorrevoli

[y
[
[ury
[
[
o

@ (@)
33

—n
—n

n—i

F;A;A;A
|

AJ’lJ“LAAAJrLL‘LA
60
(@) @
\
33
a1
AJﬁJ‘\LAAAJFLL\LA
60
72
© E—1 O
46
I
D A N e S
90

» T
w
-
[«

[9,]

[e0]

-

w

12.5
|
il
-1
e I
s

2070.801

2070.802 2070.803

finiture

16

54
32
66

17.5

2070.820

pz.
40

40

40

40



X

A

2070.831 2070.830
2070.836 2070.834
2070.837
2070.835
2070.838
codice descrizione finiture pz.
2070.830 (brevettato) Nasello di chiusura in acciaio inox 430. 40
2070.834 (brevettato) Nasello di chiusura in acciaio inox 430. 40
2070.831 (brevettato) Nasello di chiusura in acciaio inox 430. 40
2070.836 (brevettato) Nasello di chiusura in acciaio inox 430. 40
2070.837 (brevettato) Nasello di chiusura in acciaio inox 430. 40
2070.835 (brevettato) Nasello di chiusura in acciaio inox 430. 40
2070.838 (brevettato) Nasello di chiusura in acciaio inox 430. 40

Accessori per scorrevoli

533

*m I

14.5

\
F
ﬁ‘fﬂ
il
16.5
F—Fgg\
\‘D |
o

18.5

B - SRETE
At. | A At. | A
At. | A
2070.83038,5 2070.831 42,5 —
2070.834| 31,5 2070.836| 34,5 070.835| 38,5
2070.838 | 33,5
2070.837|37,5

2070.830-2070.834 2070.831-2070.836-2070.837 2070.835-2070.838



534

\ B
o Ao o

2070.832 2070.840 2070.844 2070.841

2070.833 2070.845 2070.842

2070.839 2070.846 2070.843

codice descrizione pz.
2070.832 (brevettato) Nasello di chiusura in acciaio inox 430. 40
2070.833 (brevettato) Nasello di chiusura in acciaio inox 430. 40
2070.839 (brevettato) Nasello di chiusura in acciaio inox 430. 40
2070.840 (brevettato) Nasello di chiusura in acciaio inox 430. 40
2070.844 (brevettato) Nasello di chiusura in acciaio inox 430. 40
2070.845 (brevettato) Nasello di chiusura in acciaio inox 430. 40
2070.846 (brevettato) Nasello di chiusura in acciaio inox 430. 40
2070.841 (brevettato) Nasello di chiusura in acciaio inox 430. 40
2070.842 (brevettato) Nasello di chiusura in acciaio inox 430. 40
2070.843 (brevettato) Nasello di chiusura in acciaio inox 430. 40
2070.847 (brevettato) Nasello di chiusura in acciaio inox 430. 40
2070.848 (brevettato) Nasello di chiusura in acciaio inox 430. 40

Accessori per scorrevoli

12.5
>
L
—H
Hamin
U ‘L‘
_
t-—-
225,
10 L‘A—
‘T
Ik
o
U _
17.5

2070.832-2070.833

2070.844-2070.845

2070.839-2070.840

12.5
|
F[L
e |
U
1
|
THA
‘f
_

| |
Art J &_*Efgfﬁ
2070.832 | 35,5
2070.833| 32 A A
2070.839 | 43,5
2070.840 | 38,5 2070.844| 35
2070.845 | 49,5

Art.

2070.841

40,5

2070.842

30

2070.843

2070.841-2070.842-2070.843

55

13.5

>}m
‘LI
-

2070.847

2070.846

33.5

2070.848




A

)

2070.861 2070.860

2070.867 2070.865
codice descrizione finiture pz.
2070.860 Ferrogliera in acc. inox 430, 2 viti TC @ 3,9x13 in acc. inox 304. 40
2070.865 Ferrogliera in acc. inox 430, 2 viti TC @ 3,9x25 in acc. inox 304. 40
2070.861 Ferrogliera in acc. inox 430, 2 viti TC @ 3,9x13 in acc. inox 304. 40
2070.867 Ferrogliera in acc. inox 430, 2 viti TC @ 3,9x25 in acc. inox 304. 40

Accessori per scorrevoli

535

. i49 L . 749 L 1 i | i

s N 8 % & 8 = o g =% o 8

- %] [ - %] [ i - n *L
10.2 10.2 1502 1502

4T 4 T %} %}

2070.860 2070.865 2070.861 2070.867



4

2070.862 2070.863

2070.864

2070.866

2070.868
codice descrizione finiture pz.
2070.862 Ferrogliera in zama zinc. nera, 2 viti TC @ 3,9x13 in acc. inox 304. 40
2070.863 Ferrogliera in acciaio inox 430, 2 viti TC @ 3,9x13 in acc. inox 304. 40
2070.864 Ferrogliera in acciaio inox 430, 2 viti TC @ 3,9x13 in acc. inox 304. 40
2070.866 Ferrogliera in acciaio inox 430, 2 viti TC @ 3,9x25 in acc. inox 304. 40
2070.868 Ferrogliera in acciaio inox 430, 2 viti TC @ 3,9x25 in acc. inox 304. 40

Accessori per scorrevoli

536

11 10.2 — I T 10.2 - 10 -
i EJ - g § +— —5 L
h = A
Bt Kl s S 8 % l 8
! [=1
L B 8 3 N 8
|
1. [ 1 — 1 1 — —
6~ 2l = 9 = P 9
© o 16 acd n 16
L9, 8.2 “ ‘ 8.2 ” ‘
U T T
— n — n —

2070.862 2070.863 2070.864 2070.866 2070.868



2070.869 2070.871

2070.875 2070.872

2070.876 2070.873

2070.877 2070.874
codice descrizione finiture pz.
2070.871 Ferrogliera in zama zincata nera e grani premontati. 40
2070.872 Ferrogliera in zama zincata nera e grani premontati. 40
2070.873 Ferrogliera in zama zincata nera e grani premontati. 40
2070.874 Ferrogliera in zama zincata nera e grani premontati. 40
2070.869 Ferrogliera in alluminio nero e grani premontati. 40
2070.875 Ferrogliera in alluminio nero e grani premontati. 40
2070.876 Ferrogliera in alluminio nero e grani premontati. 40
2070.877 Ferrogliera in alluminio nero e grani premontati. 40

Accessori per scorrevoli

537

12 ) 32 10.7 30 10.3 30 8.2
8 7.8 5.5
N N e ek
~ ] = M ‘ =1 o TN © i
| R 13 LT - ~N
‘ L T T T L — ‘ ‘ [ I T | .
I I I i L i i
2070.871 2070.872 2070.873 2070.874

30

12

30 _16.8 30 18 30 20
8.6 13.6 14.8 16.2
L] = | | |
2 N | N A/P o % LY s T
77 i | o [ t | | has } I ! | ] -
— \

1.7
2.1

16.5
1.7

2070.869 2070.875 2070.876 2070.877



2070.870

codice

2070.870
2070.878
2070.879
2070.880

2070.878 2070.879 2070.880

descrizione

Ferrogliera occlusa in zama zincata nera, 2 viti TS @ 3,9x9,5 in acc. inox 304.

Ferrogliera in zama zincata nera, 2 viti TS @ 3,9x16 zincate bianche.
Ferrogliera in alluminio nero e grani premontati.

Ferrogliera in acciaio inox, occlusore in zama zincata nera, 2 viti TS M4x12 in
acciaio inox 304.

Accessori per scorrevoli

finiture pz.
40
40
40
40

72
© 1 o] B
46

2070.870

9.8 9 11.5
| 1
[P -
i B T B
h 0
ay il &
|l o | ¢
|l =} N M
i - o
i i e
L,‘K A .
/ - 1F
H—
! f =B <
3
13 —
8

2070.878 2070.879 2070.880

82

¢

82




2070.884 2070.883

codice descrizione finiture pz.

2070.883 Ferrogliera in alluminio per profili scorrevoli con cava telaio 15.5x19.5 mm, 1 40
grano M5x8 in acciaio inox.

2070.884 Ferrogliera in alluminio per profili scorrevoli con cava telaio 8x12.4 e 8x10.5, 1 40

grano M5x8 in acciaio inox.

Accessori per scorrevoli

152 0 77 30

9.9

2.8

o
25

19.2

2070.883 2070.884



7

2070.897 2070.898 2070.899

codice descrizione finiture pz.

2070.897 Sicurezza contro falsa manovra in nylon e acciaio inox 430, 2 viti TC @ 3,5x13 50
zincate bianche e 1 grano M5x8 zincato bianco premontato.

2070.898 Distanziatore in acciaio zincato per art. 2073/.1-2075/.1. 100

2070.899 Spessore in nylon (mm 2) per art. 2070-2071-2073-2075-2076. 100

Accessori per scorrevoli

540

2070.898

W

35

23

I
196

19.5

13

55.5 |31.5)|4.5
Q
©

—
‘ |

g
&

ARl

34

2070.899

22 33.5
15
=
==
|
0
=N
=N
23-25

13

2070.898 2070.899

187

RN

2070.897



N S
\ P v
o
2110 2108 2105
codice descrizione finiture
2105 Carrello fisso ad una ruota con cuscinetto schermato, in alluminio, 1 spessore in
nylon e 2 viti TC @ 3,9x13 in acciaio zincato. Portata: 2 carrelli Kg 75.
2108 Carrello fisso a due ruote con cuscinetti schermati, in alluminio, 2 spessori in
nylon e 2 viti TC @ 3,9x13 in acciaio zincato. Portata: 2 carrelli Kg 150.
2110 Carrello regolabile a due ruote con cuscinetti schermati, in alluminio, 2 spessori in
nylon e 2 viti TC @ 3,9x13 in acciaio zincato. Portata: 2 carrelli Kg 150.
Accessori per scorrevoli
14.7 14.7 14,7
~ N o~
B 1% T U U U U 1 U U
T T T U 1)
~— A ‘FH —
(11N
\ \ Aes=cbd===ch & Hooeo hoe
= : ! Z5¢ == EiozsCEoS ~
A==« feoNo oy oMy o /N
1O s\ N T T N T N d THE= n
~
40 20.7 80 100
N=EO=T o oo =R

pz.
20

20

20



2150.1-2151.1

codice
2150.1

21511

2150.4

2151.4

descrizione

Carrello doppio registrabile con corpo in zama verniciata in cataforesi e nylon,
cuscinetti a rullini in acciaio, viteria in acciaio inox. Portata: max 180kg/anta.

Carrello doppio registrabile con corpo in zama verniciata in cataforesi e nylon,

cuscinetti a rullini in polimero , viteria in acciaio inox. Portata: max 120 kg/anta.

Carrello doppio registrabile con corpo in zama verniciata in cataforesi e nylon,
cuscinetti a rullini in acciaio, viteria in acciaio inox. Portata: max 220kg/anta.

Carrello doppio registrabile con corpo in zama verniciata in cataforesi e nylon,
cuscinetti a rullini in polimero, viteria in acciaio inox. Portata: max 120kg/anta.

Accessori per scorrevoli

finiture

2150.4-2151.4

pz.
40

40

40

40

22 x
| 134 | 17.1 @ LL l
| = = < | | |
A m% JQL— 121,7

| 120.1 | J L oo
9
127.1 150°
- - 126,3
(- - — = ZATs) 6 ||
& e ol 48] =
E M M r
\% =~ 3 3E
U J [ —
L 45 45 15,9

131

119.6

2150.1-2151.1

2150.4-2151.4



2156.1 2152.1

codice descrizione finiture pz.

2152.1 Carrello doppio registrabile con corpo in acciaio zincato e nylon, cuscinetti a 60
sfera in acciaio, viteria in acciaio inox. Portata: max 90 Kg/anta.

2156.1 Carrello singolo registrabile con corpo in nylon, cuscinetti a sfere in acciaio, 40

viteria in acciaio inox. Portata: max 50kg/anta.

Accessori per scorrevoli

133 2

21,1

1211 T ©
,é}, o SN0 o —
~

22,9

21521 21561



2156.4

codice
2156.4

2157.4

2157.4
descrizione finiture pz.
Carrello singolo registrabile con corpo in nylon, cuscinetti a sfere in acciaio, 40
viteria in acciaio inox. Portata: max 50kg/anta.

Carrello singolo registrabile in due posizioni con corpo in nylon, cuscinetti a 40

rullini in acciaio, viteria in acciaio inox. Portata: max 100kg/anta.

Accessori per scorrevoli

2156.4

24,
— ]
——
22.6
—
—

T

10.8
4.6
4——[ r— 156° ﬂ T——
A H | <bo
# ) g" e Qo
=ym™
g g
8.2
66 10,9
o
88,1

2157.4



2154.7/60-2154.7/100-2154.7/180 2154.7/30

codice descrizione finiture pz.

2154.7/30 Chiusura multipunto per scorrevole in acciaio zincato, 1 punto di chiusura, con 6
dispositivo anti-sollevamento, entrata 7,5 mm. Lunghezza 300 mm.

2154.7/60 Chiusura multipunto per scorrevole in acciaio zincato, 2 punti di chiusura, con 6

dispositivo anti-sollevamento e sicurezza contro falsa manovra, entrata 7,5
mm. Lunghezza 600 mm.

2154.7/100 Chiusura multipunto per scorrevole in acciaio zincato, 2 punti di chiusura, con 6
dispositivo anti-sollevamento e sicurezza contro falsa manovra, entrata 7,5
mm. Lunghezza 1000 mm.

2154.7/180 Chiusura multipunto per scorrevole in acciaio zincato, 3 punti di chiusura, con 6
dispositivo anti-sollevamento e sicurezza contro falsa manovra, entrata 7,5
mm. Lunghezza 1800 mm.

Accessori per scorrevoli

545

il
H L
o
] ] — !
U= - -
° | 7}
=2}
M
IH] é
Yol Ol ol 4 -
y E §
| © %) g |8
o ™ g 8 =
©
~ =
N =)
p 3 S g Q—
N I 9 = Entrata g o @
I = o Backset 2| o
\0—‘ 75 ‘(ll g Entrata
L | | Backset
3 3 & 75
< = <
— § 3 ,0\’
o
L S 1 NBE
™)
=) Entrata 7.5 o 8
e Backset 7.5 L )
= N | i
s s - -
] ._‘j 9_’1 i {

2154.7/30 2154.7/60 2154.7/100 2154.7180



2154.7/60X-2154.7/100X-2154.7/180X

Chiusura multipunto per scorrevole in acciaio inox, 2 punti di chiusura, entrata 7,5 mm.

2154.7/30X
codice descrizione
2154.7/30X

Lunghezza 300 mm.
2154.7/60X

2154.7/100X

2154.7/180X

Accessori per scorrevoli

74

(=]
)@&
7

67

295

Chiusura multipunto per scorrevole in acciaio inox, 2 punti di chiusura, con dispositivo anti-
sollevamento e sicurezza contro falsa manovra, entrata 7,5 mm. Lunghezza 600 mm.
Chiusura multipunto per scorrevole in acciaio inox, 2 punti di chiusura, con dispositivo anti-
sollevamento e sicurezza contro falsa manovra, entrata 7,5 mm. Lunghezza 1000 mm.
Chiusura multipunto per scorrevole in acciaio inox, 4 punti di chiusura, con dispositivo anti-
sollevamento e sicurezza contro falsa manovra, entrata 7,5 mm. Lunghezza 1800 mm.

92

138

(e
|
4

&

Entrata
Backset
75

147.5

2154.7/30X

600
152

198

300

2154.7/60X

1000

500

1800

900

2154.7/100X

2154.7/180X



2154.15/60-2154.15/100-2154.15/180 2154.15/30

codice descrizione finiture pz.

2154.15/30 Chiusura multipunto per scorrevole in acciaio zincato, 1 punto di chiusura, con 6
dispositivo anti-sollevamento, entrata 15 mm. Lunghezza 300 mm.

2154.15/60 Chiusura multipunto per scorrevole in acciaio zincato, 2 punti di chiusura, con 6

dispositivo anti-sollevamento e sicurezza contro falsa manovra, entrata 15
mm. Lunghezza 600 mm.

2154.15/100 Chiusura multipunto per scorrevole in acciaio zincato, 2 punti di chiusura, con 6
dispositivo anti-sollevamento e sicurezza contro falsa manovra, entrata 15
mm. Lunghezza 1000 mm.

2154.15/180 Chiusura multipunto per scorrevole in acciaio zincato, 3 punti di chiusura, con 6
dispositivo anti-sollevamento e sicurezza contro falsa manovra, entrata 15
mm. Lunghezza 1800 mm.

Accessori per scorrevoli

547

7; {[F Jﬂz# {Ek
o L ; .
P s = J H o H
B LS|
,7<E qi«H{I
2 I - B — 7 1 1
T Hir 1 :
gﬁ © 3@ \@ 2] g
& =
h > ~ N ~ ﬁrﬁﬁ i
Q S| & =
N
w| g \So Y - L o a
N o o g .
~ L - = j 7 3 p :
N ) I
N Entrata 15 s o . Entrata 15 Q ]
I o o — g s { i J
X =S gl 2 o H = Q g i
o~ T Q 3 S B g |
& ° _ll LEntrata 15
© - 3 | .
¥ ar —+ I 8
- 4 s 9
< 3 g
b Lw ~| ’ﬂL
JLW _1 o
3
. Entrata 15 N wl
8 —
2 J—
P |1
A T
iﬂ* g .
- | T
T I
T~

2154.15/30 2154.15/60 2154.15/100 2154.15/180



A

2154.15/30X

codice
2154.15/30X

2154.15/60X

2154.15/100X

2154.15/180X

descrizione

2154.15/60X-2154.15/100X-2154.15/180X

Chiusura multipunto per scorrevole in acciaio inox, 2 punti di chiusura, entrata 15 mm.
Lunghezza 300 mm.
Chiusura multipunto per scorrevole in acciaio inox, 2 punti di chiusura, con dispositivo anti-
sollevamento e sicurezza contro falsa manovra, entrata 15 mm. Lunghezza 600 mm.
Chiusura multipunto per scorrevole in acciaio inox, 2 punti di chiusura, con dispositivo anti-
sollevamento e sicurezza contro falsa manovra, entrata 15 mm. Lunghezza 1000 mm.
Chiusura multipunto per scorrevole in acciaio inox, 4 punti di chiusura, con dispositivo anti-
sollevamento e sicurezza contro falsa manovra, entrata 15 mm. Lunghezza 1800 mm.

Accessori per scorrevoli

301

2154.15/30X

Entrata 15

o)
a3
o |} L
g 5 &
© r
4
2154.15/60X

ﬁ,
) o
g 5
3
2154.15/100X

18

18

1800
475
70

[ —
174
772
779.5
180
L

152

749.5
198

i

o)

e
797.5
18
-

2154.15/180X

finiture pz.



2154.751/180

codice descrizione finiture pz.

2154.751/180 Chiusura multipunto per scorrevole predisposta per cilindro, 3 punti di 6
chiusura, in acciaio zincato, con dispositivo anti-sollevamento e sicurezza
contro falsa manovra, entrata 15 mm. Lunghezza 1800 mm.

Accessori per scorrevoli

19

822.5

. Entrata 15

100
177
223
126
=

794

-

L

2154.751180




550

2154.801/30-2154.801/60

codice descrizione finiture

2154.801/30 Kit di montaggio per chiusure multipunto da 300 mm, composto da: 2 spessori serratura in
nylon, 1 distanziale in nylon, 2 spessori ferrogliera in nylon, 1 adattatore per il dispositivo anti-
sollevamento in zama, 2 ferrogliere in acciaio inox 304, 6 viti auto-foranti TS @ 3.5x19 mm in
acciaio inox. Adatto ai profili NC 60 Int.

2154.801/60 Kit di montaggio per chiusure multipunto da 600 mm, composto da: 6 spessori serratura in
nylon, 1 distanziale in nylon, 3 spessori ferrogliera in nylon, 1 adattatore per il dispositivo anti-
sollevamento in zama, 1 spessore per la sicurezza contro falsa manovra in nylon, 2 ferrogliere in
acciaio inox 304, 12 viti auto-foranti TS @ 3.5x19 mm in acciaio inox. Adatto ai profili NC 60 Int.

Accessori per scorrevoli

- 12.8_,

| S PR
e =t B i
T .

1.

o
w
5.2

+

25.4

N
N
3]
o
a
w
f—

35
50
~
6.3
s
35
50

5.2

5.2

5_3-[ 43_?12 .
=
%@

o 40
® |9
| em—— 23 i
19 — 19
1 2 80 5 -¢- |
2> 10

ET RS
i
s

T
o
N

5. .30 |5

<
-
s

2154.801/30 2154.801/60

pz.
12

12



2154.801/100-2154.801/180

codice descrizione finiture pz.
2154.801/100 Kit di montaggio per chiusure multipunto da 1000 mm, composto da: 7 spessori serratura in 12
nylon, 1 distanziale in nylon, 3 spessori ferrogliera in nylon, 1 adattatore per il dispositivo anti-
sollevamento in zama, 1 spessore per la sicurezza contro falsa manovra in nylon, 2 ferrogliere in
acciaio inox 304, 13 viti auto-foranti TS @ 3.5x19 mm in acciaio inox. Adatto ai profili NC 60 Int.
2154.801/180 Kit di montaggio per chiusure multipunto da 1800 mm, composto da: 11 spessori serratura in 12
nylon, 1 distanziale in nylon, 5 spessori ferrogliera in nylon, 1 adattatore per il dispositivo anti-
sollevamento in zama, 1 spessore per la sicurezza contro falsa manovra in nylon, 4 ferrogliere in
acciaio inox 304, 19 viti auto-foranti TS @ 3.5x19 mm in acciaio inox. Adatto ai profili NC 60 Int.

Accessori per scorrevoli

551

10 lg
|
[6;]
(o]
6
‘_v—i
31
10.1
10 F
- [o°]
-
ol
[e:]
“i
}
[e°]
6
A_T-'—i
3.1
10.1

&
S
6.3
_l.15
5
50
6.3
1.5
35
50

) [y S e —
513 | - 125 | [ 54.3 iz
12279 22.9
122.9| =
kS .
g 5 40
) < CDQ T-—_T
—
- o
T‘ —|
19
— —
| —r——— ! 535
L::Mf35 : N 80 H @
2 o @R
VQ)Q' /
q;«'/ & 40
3 o < © E::‘FIJ
A © al.@
Dl <lS P B
N 4 " 2
hd N4
L M\

= S
= pa

2154.801/100 2154.801/180




2154.802/30-2154.802/60

codice
2154.802/30

2154.802/60

descrizione

Kit di montaggio per chiusure multipunto da 300 mm, composto da: 2 spes-
sori serratura in nylon, 1 distanziale in nylon, 2 spessori ferrogliera in nylon, 1
adattatore per il dispositivo anti-sollevamento in zama, 2 ferrogliere in acciaio
inox 304, 6 viti auto-foranti TS @ 3.5x19 mm in acciaio inox. Adatto ai profili
Win 90 S.

Kit di montaggio per chiusure multipunto da 600 mm, composto da: 6 spes-
sori serratura in nylon, 1 distanziale in nylon, 3 spessori ferrogliera in nylon, 1
adattatore per il dispositivo anti-sollevamento in zama, 1 spessore per la sicu-
rezza contro falsa manovra in nylon, 2 ferrogliere in acciaio inox 304, 12 viti
auto-foranti TS @ 3.5x19 mm in acciaio inox. Adatto ai profili Win 90 S.

finiture

Accessori per scorrevoli

552

56.6

11.9

2154.802/30

™|
25.4 E:‘tl gL ol El
- k= =i :
I
ws e =
83 B
5.2
_I[52
38.9 °
J q)Q‘ 40
53.5 ‘ !
80 a
Q;(‘J 40
® 19
— = ]
19 N5
e L HE
] 1 o 10
2 Dlard pin 2
= 4.‘ ] 4.8 ey & 0 ¥
A et @ i} -
i Q E 945 %
®
- d

2154.802/60

pz.
12



2154.802/100-2154.802/180

codice descrizione finiture pz.
2154.802/100 Kit di montaggio per chiusure multipunto da 1000 mm, composto da: 7 spessori serratura in 6
nylon, 1 distanziale in nylon, 3 spessori ferrogliera in nylon, 1 adattatore per il dispositivo anti-
sollevamento in zama, 1 spessore per la sicurezza contro falsa manovra in nylon, 2 ferrogliere in
acciaio inox 304, 13 viti auto-foranti TS @ 3.5x19 mm in acciaio inox. Adatto ai profili Win 90 S.
2154.802/180 Kit di montaggio per chiusure multipunto da 1800 mm, composto da: 11 spessori serratura in 6
nylon, 1 distanziale in nylon, 5 spessori ferrogliera in nylon, 1 adattatore per il dispositivo anti-
sollevamento in zama, 1 spessore per la sicurezza contro falsa manovra in nylon, 4 ferrogliere in
acciaio inox 304, 19 viti auto-foranti TS @ 3.5x19 mm in acciaio inox. Adatto ai profili Win 90 S.

Accessori per scorrevoli

553

—
N
3

N

N

®

5.2
101 l
-
2
~ 22
i
IRRFY]
2
1l
.
2
~ 22
E 3.1
Bipnre

9
B
35
50
1
35
0

s it
125 | 54.3 52 125 | 54.3 52
38.9 389
g:'
N T o, 40 S )
q o e § > 40
N — ‘ ‘ N gr—ﬁ
| | ‘, J r 1
[sp] o
0| —|eo [te} o
125 |« -
—-—T T-k J 19 12.5 +_:F J 10
| |
53.5 - 535
vw 80 ; % 53 80 ; $ Q
b & 10,
10 40 pd 40
o a1 Y i e
Jary © Eb E::é:l j}\ © Ebm E::é:l
W ote ﬂ ;T & © J J
N & b
Nz 94_2 8 @ 642 =
[}
Z o
= o 2 o

2154.802/100 2154.802/180



2154.803/30-2154.803/60

codice
2154.803/30

2154.803/60

descrizione

Kit di montaggio per chiusure multipunto da 300 mm, composto da: 2 spessori serratura in nylon, 1
distanziale in nylon, 2 spessori ferrogliera in nylon, 1 adattatore per il dispositivo anti-sollevamento

in zama, 2 ferrogliere in acciaio inox 304, 6 viti auto-foranti TS @ 3.5x19 mm in acciaio inox. Adatto
ai profili Domal Slide PA 80.

Kit di montaggio per chiusure multipunto da 600 mm, composto da: 6 spessori serratura in nylon, 1
distanziale in nylon, 3 spessori ferrogliera in nylon, 1 adattatore per il dispositivo anti-sollevamento
in zama, 1 spessore per la sicurezza contro falsa manovra in nylon, 2 ferrogliere in acciaio inox 304,
12 viti auto-foranti TS @ 3.5x19 mm in acciaio inox. Adatto ai profili Domal Slide PA 80.

Accessori per scorrevoli

554

3.1
10.7
0 F
l (o<}
[$]
(o]

2154.803/30

7.1 25.4 3
58 a0 a8
| 125 &*JL sa3 MY 1535 52
11L]52 <2
22.9
J 2 g 40
S
535 | n — .
80 CI mf -
- > — ‘camums |
¢ 2 125 T:‘f Q}*
. — ]
] 19 AR 535 |
ﬁ 2 80 %
- j& e 5'/ 12.8 40
5.8 1 o a1
4.8 Hl—ra © eSS
-‘ 4_' 1‘7 3dis|| COT LO J :J
&’ 5
i N ¢
j@ﬂ Q By 94_2 m S

5

2154.803/60

finiture

pz.
12

12



2154.803/100-2154.803/180

codice descrizione finiture pz.
2154.803/100 Kit di montaggio per chiusure multipunto da 1000 mm, composto da: 7 spessori serratura in 12
nylon, 1 distanziale in nylon, 3 spessori ferrogliera in nylon, 1 adattatore per il dispositivo anti-
sollevamento in zama, 1 spessore per la sicurezza contro falsa manovra in nylon, 2 ferrogliere in
acciaio inox 304, 13 viti auto-foranti TS @ 3.5x19 mm in acciaio inox.
Adatto ai profili Domal Slide PA 80.
2154.803/180  Kit di montaggio per chiusure multipunto da 1800 mm, composto da: 11 spessori serratura in 6
nylon, 1 distanziale in nylon, 5 spessori ferrogliera in nylon, 1 adattatore per il dispositivo anti-
sollevamento in zama, 1 spessore per la sicurezza contro falsa manovra in nylon, 4 ferrogliere in
acciaio inox 304, 19 viti auto-foranti TS @ 3.5x19 mm in acciaio inox.
Adatto ai profili Domal Slide PA 80.

Accessori per scorrevoli

555

-
N
[o2)
-
N
[o2)

50
N
N
o
IS

)

T
B
1
T
B

12,
-
o
D5
S
o

>

e b -
ﬁi‘%" A A
Tt 535 q ! 535
80 P 80 -
02 1 40 02
8 *gj* | >
0 g T o
Pan < N A ©
s\o’%oq% T mw%
mg 9428 m%
By ) X
® © o

2154.803/100 2154.803/180



2154.804/30-2154.804/60

codice

descrizione

2154.804/30 Kit di montaggio per chiusure multipunto da 300 mm, composto da: 2 spessori serratura in
nylon, 1 distanziale in nylon, 2 spessori ferrogliera in nylon, 1 adattatore per il dispositivo anti-
sollevamento in zama, 2 ferrogliere in acciaio inox 304, 6 viti auto-foranti TS @ 3.5x19 mm in

acciaio inox. Adatto ai profili Triall.co 65 S/65 TT.

2154.804/60 Kit di montaggio per chiusure multipunto da 600 mm, composto da: 6 spessori serratura in
nylon, 1 distanziale in nylon, 3 spessori ferrogliera in nylon, 1 adattatore per il dispositivo anti-
sollevamento in zama, 1 spessore per la sicurezza contro falsa manovra in nylon, 2 ferrogliere in
acciaio inox 304, 12 viti auto-foranti TS @ 3.5x19 mm in acciaio inox.
Adatto ai profili Triall.co 65 S/65 TT.

Accessori per scorrevoli

556

2154.804/30

53.5

35
50

| —
=

422

12

—
B

AJF\
x hd
@
0 —=|®
125, <[
0
|
022
>
A%
Lo
A o
] of 8
&
N
o
L

@
-
=

2154.804/60

3
50

315

pz.
12

12



codice
2154.804/100

2154.804/180

2154.804/100-2154.804/180

descrizione finiture pz.

Kit di montaggio per chiusure multipunto da 1000 mm, composto da: 7 spessori serratura in 12
nylon, 1 distanziale in nylon, 3 spessori ferrogliera in nylon, 1 adattatore per il dispositivo anti-

sollevamento in zama, 1 spessore per la sicurezza contro falsa manovra in nylon, 2 ferrogliere in

acciaio inox 304, 13 viti auto-foranti TS @ 3.5x19 mm in acciaio inox.

Adatto ai profili Triall.co 65 S/65 TT.

Kit di montaggio per chiusure multipunto da 1800 mm, composto da: 11 spessori serratura in 6
nylon, 1 distanziale in nylon, 5 spessori ferrogliera in nylon, 1 adattatore per il dispositivo anti-

sollevamento in zama, 1 spessore per la sicurezza contro falsa manovra in nylon, 4 ferrogliere in

acciaio inox 304, 19 viti auto-foranti TS @ 3.5x19 mm in acciaio inox.

Adatto ai profili Triall.co 65 S/65 TT.

Accessori per scorrevoli

557

128 128,
1L —| ol k28 48 -
9_3 48 © oo rl - © o) N
IR @: © % ¥ L
1 1L
=i MEL’ ¥ MEL‘
ST Toss N n Hose
&b
7.1 254 7.1 254, o
I = iy I g
e I !
1 .
125 | 54.3 = L 54.3 L |52
31.5 1.5

42.2
12 |
%

D0 G¢
56.6

@
o2}
3%

@
-
=

2154.804/100

0>

42.2
2L

56.6

SO

@
o2}
N

@
-
=

2154.804/180

o




558

2154.811/30-2154.811/60

codice
2154.811/30

2154.811/60

descrizione
Kit di montaggio per chiusure multipunto da 300 mm, composto da: 2 spessori serratura in

nylon, 1 distanziale in nylon, 2 spessori ferrogliera in nylon, 1 adattatore per il dispositivo anti-
sollevamento in zama, 2 ferrogliere in acciaio inox 304, 6 viti auto-foranti TS @ 3.5x19 mm in

acciaio inox. Adatto ai profili Skeit 60/Export 60 S.

Kit di montaggio per chiusure multipunto da 600 mm, composto da: 6 spessori serratura in
nylon, 1 distanziale in nylon, 3 spessori ferrogliera in nylon, 1 adattatore per il dispositivo anti-
sollevamento in zama, 1 spessore per la sicurezza contro falsa manovra in nylon, 2 ferrogliere in
acciaio inox 304, 12 viti auto-foranti TS @ 3.5x19 mm in acciaio inox.

Adatto ai profili Skeit 60/Export 60 S.

Accessori per scorrevoli

17.9

35
50

5.2

53.5

2154.811/30

11.9

52

12.8
a—H‘* pEir=. A
N#F i3 J L1789
S
7.1 254 93
19
idL) S ey 52
125 L 54.3 de 2
227
~ =
g J , (Do';o 40
{ - JV—\
0 — |0
125 <|<
-, n |
! 535
02 Lgo——a $
& *TwT* 40 4
’9\ © Eé:lm ‘#:b
ot - 4
&
E
E ol

2154.811/60

finiture

I

pz.
12

12



codice

2154.811/100

2154.811/180

o Tﬂgg T['

2154.811/100-2154.811/180

descrizione finiture pz.
Kit di montaggio per chiusure multipunto da 1000 mm, composto da: 7 spessori serratura in 12
nylon, 1 distanziale in nylon, 3 spessori ferrogliera in nylon, 1 adattatore per il dispositivo anti-

sollevamento in zama, 1 spessore per la sicurezza contro falsa manovra in nylon, 2 ferrogliere in

acciaio inox 304, 13 viti auto-foranti TS @ 3.5x19 mm in acciaio inox.

Adatto ai profili Skeit 60/Export 60 S.

Kit di montaggio per chiusure multipunto da 1800 mm, composto da: 11 spessori serratura in 12
nylon, 1 distanziale in nylon, 5 spessori ferrogliera in nylon, 1 adattatore per il dispositivo anti-

sollevamento in zama, 1 spessore per la sicurezza contro falsa manovra in nylon, 4 ferrogliere in

acciaio inox 304, 19 viti auto-foranti TS @ 3.5x19 mm in acciaio inox.

Adatto ai profili Skeit 60/Export 60 S.

Accessori per scorrevoli

559

o o

3
5

157 o2 12.5 ™

—|a 128 —|
- | ol 5.8 48 b e
48 Vo 2| = Ty
% J 17.9 J 479
25.4
54.3

¥

Losea |

\
iy

56.6

«©
)
N

@
-
i

o @2
m./ 40
é N vl
,r?\( @ Eé:llo T
I R R
2 P
ka

R

2154.811/100 2154.811/180



2301 2302 2303

2201
codice descrizione finiture pz.
2201 Gruppo di 2 tappi antipolvere in alluminio, 4 blocchetti sigillanti autoadesivi, 4 tappi 10

coprilavorazione, 4 tappi ammortizzatori e 2 tasselli blocca anta in nylon, 4 viti TS @ 3,9x13, 2 viti

TC M5x10 e 2 viti TC @ 4,8x13 in acciaio zincato.
2301 (brevettato) Squadretta in nylon, 1 vite TCEI M5x50 e 1 dado M5 in acciaio zincato, premontata. 200
2302 Squadretta in alluminio pressofuso. 250
2303 Squadretta di allineamento in nylon. 200

Accessori per scorrevoli

560

— [ 50 49 16 35
— N
o m H I — n
S 1 i Ho @] d 4
L [aN}
24.7 :J i
== © - |
O TP © o 22 | 19 [ !
i ] Lt
ME 3 o] [o]e i RS s
B ] il |
3 — |
RN 15 10 /’ [_s10 | ; ] | o 2303
e - ~
L L an ) ‘
:
o5 118 I .

7.5

)
mE e . 0 1

10

14511

i)

B

29.5
O
D
O
;\\

7 % 47
s
o
o

5

#12 [

2201 2301 2302



2203.2

codice
22031

2203.2

FOT
L

1

242

2203.1

descrizione finiture pz.
Gruppo di 2 tappi antipolvere in nylon, 4 blocchetti sigillanti autoadesivi, 4 10
tappi coprilavorazione, 4 tasselli blocca anta in nylon, 8 squadrette di alline-

amento in nylon, 3 boccole di scarico acqua in nylon, 4 viti autofilettanti TC @

4.2x9.5 in acciaio inox. Adatto ai profili NC 60 Int.

Gruppo di 2 tappi antipolvere in nylon, 4 blocchetti sigillanti autoadesivi, 4 10
tappi coprilavorazione, 4 tasselli blocca anta in nylon, 8 squadrette di alline-

amento in nylon, 3 boccole di scarico acqua in nylon, 4 viti autofilettanti TC O

4.2x9.5 in acciaio inox. Adatto ai profili Export 60 S.

Accessori per scorrevoli

561

9
T_i
|

1

22
24

22031

5
I
5
7
\\\\
\\\
S W
9
|
IN|
b L
o 4
7
50°
W
y—
Ch. 2.5 R
°

Ch.25

2203.2



2203.51/120-2203.51/180

codice
2203.51/120

2203.51/180

2203.52/120

2203.52/180

descrizione

Kit per scorrevole composto da: 4 carrelli art. 2151.1 (portata max 120 Kg) e 1 kit per scorrevoli
art. 2203.1. Adatto ai profili NC 60 Int.

Kit per scorrevole composto da: 4 carrelli art. 2150.1 (portata max 180 Kg) e 1 kit per scorrevoli
art. 2203.1. Adatto ai profili NC 60 Int.

Kit per scorrevole composto da: 4 carrelli art. 2151.1 (portata max 120 Kg) e 1 kit per scorrevoli
art. 2203.2. Adatto ai profili Export 60 S.

Kit per scorrevole composto da: 4 carrelli art. 2150.1 (portata max 180 Kg) e 1 kit per scorrevoli
art. 2203.2. Adatto ai profili Export 60 S.

Accessori per scorrevoli

2203.52/120-2203.52/180

finiture pz.
10

10
10

10




2315 2312 2311
codice descrizione
2307 Boccola scarico acqua in nylon.
2311 Kit di bloccaggio composto di 1 nasello e 1 ferrogliera in zama zincata nera, 2 viti TC O
3,9x19 in acciaio inox 304.
2312 Tappi per montante rinforzato in nylon.
2315 Tassello guida per ante in nylon.

$12 O
8!

12.5
11.2
.

2307

231

28

Accessori per scorrevoli

16.2

2312

2307

25

2315

finiture

pz.
200
40

100
100

563



SCHEMA DI APPLICAZIONE SU

SERRAMENTO SCORREVOLE

() 2154.7/30

2154.7/30X
2154.7/60
2154.7/60X
2154.7/100
2154.7/100X
2154.7/180
2154.7/180X

(2) 2154.801/..

2154.802/..
2154.803/..
2154.804/..
2154.811/..

866.3/7
866.4/7
874.3/7
874.4/7
1610/7

(4) 2154.15/30

2154.15/30X
2154.15/60
2154.15/60X
2154.15/100
2154.15/100X
2154.15/180
2154.15/180X
2154.751/180

(5) 2061

2203.1/2

2203.51/120
2203.51/180
2203.52/120
2203.52/180

(7) 2150.1

21511
21521
2156.1
A29624300




